JomaniHee 3agaHue «PeieHue 3ajau Ha KOMIIbIOTEpEe»

1. ABTOMOOWJIb JABMIKETCS W3 OJHOTO TOpoJa B JIDYTOM C IOCTOSHHOU
ckopocTblio V. PaccrossHue Mexxy ropoziamu S. Hanmmure nporpamMmmy i
ompezieJieHUs] BpEMEHU JBUKEHUS aBTOMOOWMJIS.

TecT 1:

Bxoxubie mannsie (V, S):
10 10

BbIXOoziHBIE JAHHBIE:

1

TecTt 2:

Bxoxubie manusie (V, S):
60 150

BbIXOoziHBIE JAHHBIE:

2,5

2. B aspobyce, BMeIAMIIEM 150 HaCCa’KHUPOB, JIBE TPETU MECT HAXOAATCA B
caJIoHaX SKOHOMHYECKOIO KJjlacca W OJIHA TPETh MECT - B CaJiIOHe OH3Hec-
KJ1acca.

CrouMocTb OujIeTa B cajJioHe OM3HEeC Kjlacca cocTaBiisieT x pyOseH, 4yTo B
TPHU pasa BhIIIIe CTOUMOCTH OMJIeTa B CAJIOHAX SKOHOMHYECKOTO KJIacca.
PazpaboratiTe mporpaMmy, KOTOpasi BEIYUCIUT CyMMY J€HET, MOJIyYeHHYIO
aBHAKOMIIAHUWEH OT IPOAaKu OMJIETOB Ha 3TOT Pelic, eCJIM U3BECTHO, UTO
OCTaJINCh HEpPACHPOJAHHBIMH a OujaeToB Oum3Hec-kiaacca U b OmieToB
SKOHOMHUYECKOI0 Kjacca.

TecT 1:

Bxoxubie manHble (X, a, b):
0000 10 10

BbIXoziHbBIE JAHHBIE:

630000

TecT 2:

Bxoxuble manHble (X, a, b):
12000 15 32

BrixogHble JaHHBIE:
692000



